MaTtemaTtuka
«HeTbipex3HayHble Ynucna»
«BennynHbe»
«YMHOXeHune B npegenax 100»

3 knacc H.b.ctomuHa
TeCThbl



Llenb

 [lpoBepuTb yCBOEHUE HYMEPALINK
YEeTbIPEX3HAYHbIX YnCen

 [ToBTOPUTb OeneHne N yMHOXeHNe Ha
Kpyrnble ymucna

* [lpyembl YCTHOro YMHOXEHUSA U OeneHns B
npegenax 100.

 [Topagok oencTBun



OTBeTb Ha BOMPOCHI

3anuLiy Yncno, B KOTopom 23
COTHU N 8 eanHUL.

Copok coteH ymeHbLun B 10
pas.

Pasragaun
npasunno:3,18,6,36,12
YmeHbLum 5000 Ha 1.

Ha ckofibko yBenmynnocob
yucno 6437, ecnu B ero

3annucm nameHunach TonbKo
umndopa B paspsige COTEH.

Bbibepn HanmeHbLLEE
YeTbIpeEX3Ha4YHOE YNUCIIOo U
yBenu4yb ero Ha 8 CoTeH.

2401,999, 1002, 1042
YBennub 453 Ha 7 Tbicau.

2308
400

72
4999
Ha 200
1802
7453



OTBETb Ha BONPOCHI

[Mpopormkn 3anuck: 40:4, 48:4,
56:4, 64:4

[MponsseneHune yncen 16 n 3
YMEHbLUUN B 2 pa3sa

YacTtHoe yuncen 66 n 22
yBenuyunm Ha 3

Hangn penutenb, ecrnu
gennmoe — 52, yacTtHoe -4

Kakoe yncno 6onblue, yem 17
B 4 pa3sa

Kakoe 4yncno meHblue, 4yem 84,
B 42 pasa

12 yBenuymnn B 3 pasa, a
3aTteM Nosny4vYeHHbIN pesynesraTt
yMeHbLnnm B 6 pas. Kakoe
4YMCIO NOSTyYUnm

72:4
16*3:2=48:2=24
66:22+3=3+3=6
52:4=13
17*4=68
84:42=2
12*3:6=36:6=6



700cm= ™
7/0cm= am
7/0amM= cm

9amM= cm

302 cm= 3...2¢cMm
150cm+3am=
25amM+40m=
3M+50M=
6/7/0cm-650M=
4am+50cm-20mM=
82cm-4am=

BennymHobl

e /M

e /OM

« 700cm

 90cm

e« 3M2CM
 150cm+30cm=180cm

e 290M

« 6/0cm-650cm=20cm
 40cm+50cm-20cm=70cm
o 82cMm-40cm=42c™m



[lopsagok OeNcTBUA

3+16:8*9=
6*5-4*2=
24:...+5%*9=49
20..4+12=92
30:5%2-1=
30:(5*2)-1=
30:5%(2-1)=
7*8+4=
(65-9)*4=
(72-8)*6=
8*8*6=

21
22
6

*

13

I
60
224
384
384



[lopsagok OeNcTBUA

(36-18):(72:8)= . 2
35:5+6%2= . 19
68+2-50+43= . 63
12*4+3*1= . 6
7+12*0-4= . 3
34*0+8-5= . 3
24:4-5= . 1
24:6+5= . 9
(32-4) :4*7= . 49
(32-4) :7*4= . 16
(32-4) : (4*7)= . 1



Pewwin 3agayuu

e Lbinnar n ytar o 8*5-24=16(yT4aT)
paccagunu B 5 KOpoboK,
Nno 8 WTYK B KaXayto
KOpObKy. CKOMNbLKO BCErO
YTAT, €Cnn ubIinnaT 247?

« Cawa npononona 2
rpaaku, MapuHa -3
rpsgkm, a babyuwka — B 9
pa3 bonblue, yem Caula.
CKOnbKO BCEro rpagok
nponononn?

e 2*9=18(rp.)nponorsona
babyLuka
e 18+2+3=23 (rp.)BcCero



Pewwin 3agayuu

CKonbKO feHer ocTaHeTca Y
BaHu nocne nokynku 3
LLIOKONAaAoK no ueHe 22 pyons,
ecnu y Hero 8 kyntop no 10
pybnen?

MacTtep 3a 1 yac
n3roTaBnmBaeT8 aetanen, a
ero y4eHuk — B 4 pasa
MeHbLUue. CKONbKO aetaneun
OHW caenatoT 3a 3 yaca?

« 10*8=80 (py6bnen) 6b1110

« 22%3=66(pybnein) notpaTun

« 80-66=14(pybnei)octanocsb

1cnocob

« 8:2=4(n0.) penaet y4eHuK

« 8+4=12(o.)oenatoT BMeCTe 3a
1yac

« 12*3=36 (g.) BCErO

2cnocob

8:2=4(n.) genaeT y4YeHuK

4*3=12(n0.)aenaeT y4YeHuK 3a 3
yaca

8*3=24(n.)oenaet mactep 3a 3
yaca

24+12=36(n.) BCcero



[TpoBepb cebs
Pabota Net

o LibinnaTt u yTaT1 paccagunm B 5 KOpobok, rno 8
LUTYK B K&yt KOpobKy. CKOMbKO BCEro yTAT,
eCnun ubIinnaT 247

 [1pooomxkun 3anuck: 40:4, 48:4, 56:4, 64:4

 [1lponseegeHune yncen 16 n 3 ymeHbLLINNIN B 2
pasa

e 3anuLum Yncro, B KOTOPOM 23 COTHM N 8 eanHuL,.
e /00cm = ™
« /0cm= Om
« 7/0oM= CcM™m



[TpoBepb cebs
Pabota No2

Cawa npononona 2 rpsaaku, MapuHa -3 rpsigku,
a babylwka — B 9 pas3 bonbLie, yem Calua.
CKOJIbKO BCEro rpsiaoK nponononn?

YacTHoe 4ncen 66 1 22 ysennyunun Ha 3

I-Alral‘/'mm nenvuTernb, ecnun aenmmoe — 52, YacTHoe
Pasrapan npasunno:3,18,6,36,12

YmeHbLm 5000 Ha 1.

9om= cm

302 cm= 3...2c™m

150cm+3amM=



[TpoBepb cebs
PaboTta Ne3

 MacTep 3a 1 Yac nsrotaBnmBaeTs
Oetaneun, a ero ydeHuk — B 4 pasa

MeHbLue. CKONbKO aeTtanen oHy caenaroT
3a 3 yaca”?

» Kakoe uucrno 6onblie, 4yem 17 B 4 pasa
» Kakoe 4ncno MeHblle, Yem 84, B 42 pasa

* Ha ckonbko yBenninmnocb 4ncro 6437,
€Cnun B ero 3arnncu naMmeHmnacbh TOJbKO
LMdppa B paspsane COTEH.

o 25amM+4am=
e 3M+5OM=




[TpoBepb cebs
Pabota No4

CKOrbKo aeHer octaHeTcqa y BaHu nocne nokynku 3
LLIOKOMaAoK Mo ueHe 22 pybns, ecnn y Hero 8 Kyntop no
10 pybnen?

12 yBenunumnu B 3 pasa, a 3ateM noslydeHHbIN pesynbsraT
YMeHbLUUMN B 6 pas. Kakoe yncno nonyvunu

Bbibepn HanmMeHbLLEE YETbIPEX3HAYHOE YNCIIO U
yBenu4yb ero Ha 8 COTeH.

2401,999, 1002, 1042
6/70cM-650M=
4am+50cm-20mM=
82cm-4am=



[TpoBepb cebst

« 35:5+6*2= * (36-18):(72:8)=
* 68+2-50+43= o (32-4): (4*7)=
o 7+1270-4= o 24:6+5=

o 24:4-5= * 12*4+3*1=

* (32-4) 4™ 7= « 34*0+8-5=

* (32-4) :7*4= « 8%(9+4)=

* 40:(4-2)+8= « 8%9+8%3=

o 7% (72:9).56= e 6+24: (3+3)=



[TpoBepb cebst

e 30:(5%2)-1= ¢ 3+16:8%9=

e 30:5%(2-1)= ¢ 6¥5-4%2=

o /*8+4= o 24:...+45%9=49
* (65-9)"4= o 20..4+12=92
» (72-8)*6= e 30:5%2-1=

« 8"8*6= e 42:770:1=

. 6*(9-4)...7=210 20+(16-7)*8=



